

**З нагоди Дня науки, що відзначається в Україні, 40 провідних учених Дніпропетровщини отримали нагороди за вагомий внесок у наукові дослідження, сумлінне виконання професійних обов'язків та активну громадську діяльність.** Науковці отримали відзнаки Дніпропетровської облдержадміністрації та обласної ради, департаменту освіти і науки облдержадміністрації, Дніпропетровської міської ради, Придніпровського наукового центру НАН України і МОН України. «Науковці регіону зміцнюють інтелектуальний потенціал Дніпропетровщини, який на сьогодні є ключовою складовою успіху регіону. Наукова еліта нашої області визнана в масштабах нашої держави та за її межами, її досягнення отримали високу оцінку нашого Президента В. Януковича, який визначив підсилення інтелектуальної складової у розвитку економіки як національний пріоритет», – ідеться в привітанні керівника регіону Д. Колеснікова до вчених регіону.

З нагоди Дня науки представники ВНЗ та наукових установ міста, провідні вчені регіону зустрілися на урочистому засіданні ради Придніпровського наукового центру НАН України, МОН України і департаменту освіти і науки облдержадміністрації.

Голова Придніпровського наукового центру НАН України і МОН України академік НАНУ А. Булат зазначив, що Дніпропетровська обл. є науковим та освітнім центром України. У регіоні успішно розвиваються всесвітньовідомі наукові школи: механіко-математичні, металургійна, гірничих, сільськогосподарських та медичних наук, залізничного транспорту тощо.

У свою чергу директор департаменту освіти і науки облдержадміністрації О. Демчик наголосив, що влада Дніпропетровщини приділяє першочергову увагу розвитку науки та освіти в регіоні. Щороку проводяться наукові конференції, засідання міжнародних наукових шкіл. Добра традиція регіону – обласний конкурс проектів «Молоді вчені – Дніпропетровщині», конкурси «Краща рада молодих вчених» та «Кращий молодий вчений» *(З нагоди Дня науки на Дніпропетровщині нагородили провідних учених регіону // Дніпропетровська обласна державна адміністрація (<http://www.adm.dp.ua>). – 2013. – 22.05).*